



Герасимова Татьяна Николаевна – заведующий МБДОУ «ДС № 421 г. Челябинска», награждена Почетной грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации, нагрудным знаком «Почетный работник общего образования Российской Федерации».

СЛУЧАЙНЫЙ ВАГОН

Она не знала, что такое детский сад, Таня росла домашним ребенком. После окончания школы мечтала стать переводчиком или гидом. Но судьба распорядилась так, что она пошла учиться в педагогическое училище № 2 на воспитателя. Просто за компанию с подругой, мама которой, Синдюкова Маргарита Александровна, работала заведующей детским садом № 421, строила и открывала его. Вместе с подругой часто приходили в детский сад, проходили педагогическую практику, выезжали с детьми на летние дачи в поселок Каштак. Затянуло. Потом Магнитогорский педагогический институт по специальности педагогика и психология. Вот так и распорядилась судьба, как будто в случайный вагон села, и так и едет по сей день, не останавливаясь, не сбавляя скорость.

15 лет посвятила себя профессии воспитателя. Затем были годы работы старшим воспитателем, заместителем заведующего по воспитательно-методической работе. С 2003 года и по настоящее время – руководитель. И все это Детский сад № 421. Иных записей в трудовой книжке нет. Поистине детский сад стал для нее вторым домом. Сюда ходила ее дочь, внучка. Татьяна Николаевна очень любит свое детище. Чуткий, понимающий руководитель.

Татьяна Николаевна обладает высоким профессиональным мастерством, способностью оперативно принимать управленческие решения, умением нацеливать коллектив на непрерывное развитие.

Татьяна Николаевна считает, что современная управленческая мысль переживает настоящую революцию и она давно определила значимые для себя качества: быть универсалом, постоянно заниматься самообразованием, обладать стрессоустойчивостью и уравновешенностью, быть организованной и собранной, с чувством юмора и оптимизмом относиться к происходящему.

Инновации ей не чужды. Учреждение активно работает в инновационном режиме с 1997 года и по настоящее время.

Совместно с педагогическим коллективом и научным руководителем проекта Белоусовой С.А. работала над темой «Здоровьесберегающие педагогические технологии в дошкольном образовании». В 2002 году опыт работы коллектива обобщен в сборнике «Управление совершенствованием деятельности дошкольного образовательного учреждения по формированию у воспитанников здорового

образа жизни». Это направление деятельности не утратило своей актуальности по сей день.

Далее, в 2003 году была продолжена работа по инновационной деятельности и учреждение получило статус экспериментальной муниципальной площадки по теме «Субъект-субъектное управление как фактор индивидуализации образовательного процесса в дошкольном образовательном учреждении». В 2007 году опыт работы учреждения обобщен в сборнике «Субъектно-образующее управление педагогическим персоналом дошкольного образовательного учреждения» и распространен среди детских садов Ленинского района.

В 2008 году учреждение стало обладателем муниципального гранта по теме проекта «Условия привлечения родителей воспитанников и педагогов ДООУ к реализации программно-целевой стратегии управления дошкольным образовательным учреждением».

С 2011 года детский сад являлся федеральной стажерской площадкой по модернизации системы дошкольного образования, коллектив ДООУ участвовал в работе научно-прикладного проекта «Модель психолого-педагогического сопровождения участников образовательного процесса на уровне дошкольного образования» (совместно с ЧИППКРО).

Татьяна Николаевна – победитель районного конкурса профессионального мастерства и лауреат городского конкурса «Руководитель года – 2015».



На протяжении ряда лет коллектив детского сада реализует инновационный проект по организации познавательно-исследовательской деятельности дошкольников. С 2022 года данное направление деятельности включено в Основную образовательную программу дошкольного образования МБДОУ «ДС №421 г. Челябинска».

В 2022 году педагогический коллектив ДООУ участвовал в апробации информационной системы «Конструктор модельной основной образовательной программы дошкольного образования».

Педагоги детского сада являются постоянными участниками районных и городских мероприятий, акций. В 2022 году коллектив награжден Почетной грамотой Комитета по делам образования города Челябинска за общественное признание профессионально-педагогической деятельности.

Пожелаем Татьяне Николаевне дальнейших профессиональных побед и приятных «случайностей»!

